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https://www.100test.com/kao_ti2020/543/2021_2022__E8_80_83_E

7_A0_94_E6_94_BF_E6_c73_543967.htm 简单再生产 1再生产按

其规模不同可分为规模不变的简单再生产和规模扩大的扩大

再生产两种类型。规模不变的再生产被称作简单再生产。资

本主义简单再生产则是指资本家把剩余价值全部用于个人消

费，再生产只是在原有的规模上重复进行。 2简单再生产实

现条件：基本实现条件：Ⅰ（v m）=Ⅱc 引申条件：Ⅰ（c v

m）=Ⅰc Ⅱc Ⅱ(c v m)=Ⅰ(v m) 资本主义扩大再生产 1扩大再

生产及其两种方式： 按实现方式外延扩大再生产（增加生产

要素，扩大生产场所） 内涵扩大再生产（依靠生产技术进步

，提高劳动效率） 2扩大再生产前提条件，实现条件及其意

义。 前提条件：Ⅰ(c v m)＞Ⅰc Ⅱc或Ⅰ（v m）＞Ⅱc Ⅱ(c v

m)＞Ⅰ(v m〖〗x) Ⅱ(v m〖〗x)或Ⅱ(c m-m〖〗x)＞(v m〖

〗x) 实现条件：Ⅰ(v Δv m〖〗x)=Ⅱ(c Δc) 意义：社会总资

本扩大再生产的前提条件、实现条件表明：两大部类的积累

和生产规模的扩大，存在着互相依赖、互为条件的关系。社

会扩大再生产的积累规模，归根结底要受两大部类提供追加

的物质资料数量的制约。只有两大部类生产按比例地发展，

才能顺利地实现社会的扩大再生产，这是一切社会化大生产

条件下，社会总资本运动的共同规律。 理解提示： 简单再生

产是扩大再生产的特殊情况,它的揭示有利于对扩大再生产特

点的理解。 资本主义经济危机的周期性 1再生产周期 资本主

义经济危机的爆发呈现周期性的特点，即过一段时间发生一

次。两次危机爆发之间所经历的时间叫做一个再生产周期，



它一般包括危机、萧条、复苏、高涨四个阶段。其中危机阶

段是决定性的阶段，百考试题祝你成功。 2危机周期性爆发

的原因 资本主义经济危机周期性爆发的原因在于资本主义基

本矛盾本身运动的特点。 3经济危机周期性的物质基础 资本

主义经济危机周期性爆发的物质基础是固定资本的大规模更

新。 通常发生在再生产周期的萧条阶段的固定资本大规模更

新之所以是经济危机周期性的物质基础，是由于： (1)固定资

本的大规模更新为暂时摆脱危机、促进复苏和高涨阶段的到

来准备了物质条件。 (2)固定资本的大规模更新又为下次危机

的到来创造了物质前提。 更多优质资料尽在百考试题论坛 百

考试题在线题库 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


